
第2次総合計画　施策の大綱の評価

期待値／実績値 評価 期待値／実績値 評価 期待値／実績値評価 期待値／実績値評価 点 目標値／実績値評価

12地点 12地点 12地点 12地点 13地点

24地点 17地点 18地点 25地点

35.7万㌧ 35.5万㌧ 35.3万㌧ 35.3万㌧ 35.3万㌧

939.2g 937.3g 935.4g 933.5g 931.6g
937.8g 939.0g 979.5g 910.8g

1240件 1250件 1260件 1270件 1280件

1211件 1206件 1205件 1135件
13800人 13850人 13900人 13950人 14000人
13646人 14095人 13979人 14313人

1件 2件 3件 4件 5件

7件 7件 7件 7件

1件 2件 3件 4件 5件

1件 1件 3件 4件

25.0人 28.0人 32.0人 36.0人 40.0人

53.6人 28.4人 -13.0人 -51.0人
17人 22人 28人 34人 40人
49人 82人 111人 139人

250万人 257万人 265万人 272万人 280万人

214万人 211万人 193万人 70万人

568位 526位 484位 442位 400位

694位 684位 617位 643位

71.0% 72.0% 73.0% 74.0% 75.0%

66.3% 65.0% 70.5% 81.5%

82.0% 84.0% 86.0% 88.0% 90.0%

83.0% 90.0%

72.0% 74.0% 76.0% 78.0% 80.0%

94.6% 97.1% 94.0% 97.4%

5845人 5780人 5710人 5645人 5580人

5787人 5589人 5501人 5323人

0人 0人 0人 0人 0人

0人 0人 0人 0人

17.8年 17.9年 18.0年 18.0年 18.0年

18.2年 17.7年 17.7年 17.9年
21.9年 21.9年 22.0年 22.0年 22.0年
21.5年 21.5年 21.5年 21.5年

26.7% 32.5% 38.3% 44.2% 50.0%

9.0% 20.1% 23.9%

24200人 25160人 26110人 27050人 28000人

25810人 20917人 25103人 14953人

17.0万㎡ 16.9万㎡ 16.8万㎡ 16.6万㎡ 16.5万㎡

17.0万㎡ 16.9万㎡ 16.8万㎡ 16.8万㎡
71.1% 78.5% 85.7% 92.8% 100.0%
57.1% 57.1% 57.0% 71.4%

21400人 22000人 22700人 23350人 24000人

18555人

100% 100% 100% 100% 100%

100% 96.8%

成果指標に対する達成状況

A 評価点２　順調に推移している 目標値以上

B 評価点１　概ね順調に推移している 期待値以上目標値未満

C 評価点０　やや遅れている 期待値未満だが、昨年度実績値以上

D 評価点-1　遅れている① 期待値及び昨年度実績値未満だが、基準値以上

E 評価点-2　遅れている② 基準値未満

※１つの大綱に複数の成果指標がある場合はその平均
※実績値が無い場合は除外
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施策の大綱
2019年度（R1） 2021年度（R3）

成果指標
基準値

観光交流客数の増加 234万人
観光推進体制の強化と交流人口の拡大(観光・交
流)

企業誘致件数(累計) -

事業所数の増加 1220件

水質基準（BOD)のAA達成河川数の増加自然環境の保全と景観の向上(自然環境)1-1 11地点 A A

伊豆の国市全域におけるＣＯ２の排出量の削減 36.4万㌧ - -

E A

地域ブランドの支援件数（累計） - A A

B

E E

943.0g1人1日あたりごみ排出量の削減

事業所の従業者数の増加 13712人

2

B B

5年間の社会動態数の平均(転入者数―転出者数)の増加 17.0人 E E

C D

文化振興事業における座席数に対しての平均来場者割合の向上 70.0% C

E

E

E 2

15.0% C -

人口減少対策を実施した上での０～１４歳人口（住民基本台帳） 5978人 E E

保育園の０～２歳児の待機児童数０の維持 0人 A A

Cお達者度の向上(女性) 21.4年 C

17.4年 C

C

CE

各種団体の加入人数 20120人 - -

第3次伊豆の国市行政改革大綱行動計画における年次目標の実施率 - A D

E

-

1-2

2-1

2-2

2-3

3-1

3-2

総合防災訓練・地域防災訓練の参加者数の増加 22329人 C E

公共施設の総延べ床面積の削減 17.3万㎡ B C

お達者度の向上(男性)

5-4

6-1

C

障がいのある人への偏見や差別がない又は配慮があると思う市民割合

6-2

7-1

7-2

快適な生活環境の創造(生活環境)

地域を支える人材の就労支援(産業・経済・労働)

地域特産品の競争力の強化(産業・経済・労働)

地域産業の活性化と新たな雇用の創出

移住・定住の促進(交流)

3-3

4-1

4-2

5-1

5-2

5-3

情報発信力の強化とおもてなしの充実(観光・交
流)

歴史・文化・芸術を生かしたひとづくり・まちづくり
の推進(歴史・文化・教育・研究)

次代を拓く教育と研究の推進(歴史・文化・教育・
研究)

結婚・出産の支援(健康・福祉)

子育て環境の充実(健康・福祉)

健康長寿を目指すまちづくりの推進(健康・福祉)

誰もが安心して暮らしていける地域社会の実現
(福祉)

災害発生を見越した防災・減災のまちづくりと安
全・安心なまちづくりの推進(都市基盤・生活環境)

持続可能なまちづくりの推進(都市基盤)

自助・共助・公助のまちづくり(自助・共助・公助)

効率的な行財政改革の推進(行財政運営)

B A

移住相談をきっかけとした移住者数(累計) 5人 A A

保護者目線から見た、楽しく通えている園児の割合 - A A

学校を楽しいと思える子どもの割合 - - -

E E

伊豆の国市の認知度の向上 652位

建物やインフラに関する長寿命化計画の策定率の向上 57.0% D

2018年度（H30）2017年度（H29）
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A

E
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E

A
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目標値≧実績値

目標値＞実績値≧期待値

期待値＞実績値≧昨年度の実績値

期待値＞昨年度の実績値＞実績値≧基準値

基準値＞実績値

B

B

-

-

-
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